18 T1 TD 4 — Primitives Mai 2022

18 T1 TD 4 — Primitives Mai 2022

Ex1:

EEL] Ondésigne parl I’intervalle[ 0;?] Soit f la fonction
définie par f(x) = cos x + sinx.

1. Déterminer la fonction dérivée f” de f puis la fonction
dérivée seconde f” de f.

2. a. Montrer que pour tout nombre réel xde |, f”(x) < 0.
b. En déduire le tableau de variations de f’ sur I.

c. Calculer f’[zy. En déduire le signe de f'(x) pour x

appartenanta l.

d. En déduire le tableau de variations de f sur I.

3. Tracer la courbe %6 représentant f dans le plan muni
d'un repére orthogonal (0 ;Zr,ff ] (Unités : 4 cm sur 'axe
des abscisses et 1 cm sur celui des ordonnées)

4, a. Déterminer une primitive de f sur .

b. Soit g la fonction définie sur | par g (x) = [f(x)]°. Exprimer
g(x) al'aide de cosx et de sinx.

¢. En déduire une primitive de g surl.

d. Déterminer la primitive de g qui s'annule en 0.

Ex2:

m Les deux questions suivantes sont indépendantes.
1. La courbe % ci-contre
est la représentation gra-
phique d'une fonction f
définie sur [—4; 4]. La
droite T est la tangente a
la courbe € au point d’abs-
cisse —1. Par lecture gra-
phique, donner les valeurs
de f(—1) et de f'(—1) ou
f" est la fonction dérivée
def.

2. Le graphique ci-contre donne deux
courbes ‘¢, et ‘6,. Ces deux courbes
sont représentatives de deux fonc-
tions définies sur |0 ; +o<| : une fonc-
tion h et une de ses primitives H.
Indiquer, en justifiant votre réponse,
laquelle des deux courbes € ou ‘€,
est la courbe représentative de la

fonction H.

Ex3:
On donne le tableau de variations (incomplet) d’une
fonction f sur I’intervalle [1 ;15]

X 1 3 4 12 15

3 =
F(x) S 0 / \
\_2 —3
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1. Dresser le tableau de signes de f’(x)
2. Dresser le tableau de signes de f(x)
3. Dresser le tableau de variations de F
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